



### **«Сказки со мною повсюду, их никогда не забуду»**

Сказка для ребенка - это не просто литературное произведение, не просто игра, это – жизнь. Сказка учит смелости, доброте и другим хорошим человеческим качествам, показывает, что может произойти, если человек поступает не по совести. Ребята дошкольной группы детского сада «Родничок» пос. им.Куйбышева стали участниками литературного путешествия «Сказки со мною повсюду, их никогда не забуду». Которое провела Куйбышевская сельская библиотека. До начала путешествия дети познакомились с выставкой «Волшебный мир сказок».

Сначала юные читатели совершили литературно-познавательное путешествие по книжной выставке. Ребята отгадывали сказки замечательных детских писателей, которые были представлены

на книжной выставке: Ганса Христиана Андерсена, Шарля Перро и др., и, конечно же, вспомнили русские народные сказки, ведь именно с них начинается первое знакомство ребенка с художественной литературой. Ребята с удовольствием приняли участие в сказочной викторине «Сказки – наши друзья» и продемонстрировали отличные знания, как русских, так и зарубежных сказок, ведь страна сказок - самая удивительная и чудесная страна из



всех. Мероприятие прошло весело и увлекательно. Все участники были награждены сладкими призами.